
- Sic Bo 
U istoj je obezbeđen veliki povrat igračima  u kojoj su kompjuterski generisani 
događaji, u kojoj se za izbor događaja koristi generator slučajnih brojeva (RNG – 
Random Number Generator). Supr Sic Bo predstavlja varijaciju osnovne Sic Bo 
igre. 

Pravila igre 
 
Cilj igre  Sic Bo je da se predvidi rezultat bacanja tri kockice. 
 
Nakon isteka vremena za postavljanje uloga, kockice se promešaju u čaši za bacanje 
kockica. Na određeni broj polja za postavljanje uloga — od nule do nekoliko — nasumično 
se primenjuju množioci pre nego što se kockica zaustavi i rezultat bude poznat. Ukoliko se 
ulog igrača nalazi na polju za uloge na kom se primenjuje množenje, iznos isplate se 
shodno tome uvećava. 
 
Vrste uloga  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Možete da postavite mnogo različitih vrsta uloga na stolu za Super Sic Bo, pri čemu 
svaki ulog ima sopstveni odnos isplate. Pored dobitka, vraća Vam se i ulog. 
 

A. Small/Big (Mali/Veliki) broj - postavite ulog na to da li će ukupan zbir sve tri kockice 
biti Mali (4–10) ili Veliki (11–17) broj. Pogodak se isplaćuje u odnosu 1:1 ali ovi ulozi 
gube od svih Trostrukih pogodaka.  

B. Even/Odd (Paran/Neparan) broj - postavite ulog na to da li će ukupan zbir sve tri 
kockice biti Paran ili Neparan broj. Pogodak se isplaćuje u odnosu 1:1 ali ovi ulozi 
gube od svih Trostrukih pogodaka.  

C. Total (Ukupan zbir) - postavite ulog na bilo koje od 14 polja za postavljanje uloga 
koja su obeležena brojevima od 4–17. Ukupan zbir predstavlja ukupan zbir tri 
kockice, izuzimajući 3 i 18. Pobeđujete ako ukupan zbir sve tri kockice daje broj  
Ukupnog zbira na koji ste postavili ulog. Isplate se razlikuju u zavisnosti 
od pobedničkog ukupnog zbira.  

D. Single (Jedan) pogodak - postavite ulog na bilo koje od šest polja za postavljanje 
uloga koja su obeležena brojevima ONE (jedan), TWO (dva), THREE (tri), FOUR 
(četiri), FIVE (pet) i SIX (šest), a koji predstavljaju šest brojeva na kockici. 

 
o Ukoliko 1 od 3 kockice pokaže broj na koji ste postavili ulog, isplata Vam 

se vrši u odnosu 1:1. 
 

o Ukoliko 2 od 3 kockice pokažu broj na koji ste postavili ulog, isplata Vam 
se vrši u odnosu 2:1. 



 
o Ukoliko sve 3 kockice pokažu broj na koji ste postavili ulog, isplata Vam 

se vrši u odnosu 3:1.  
E. Double (Dupli) pogodak - postavite ulog na bilo koje od šest polja za postavljanje 

uloga koja nose oznaku Duplo. Da biste pobedili, 2 od 3 kockice moraju da pokažu isti 
broj. Pobeda se isplaćuje u odnosu 8:1. Imajte u vidu da bez obzira na to da li 2 ili 
3 kockice pokažu isti broj, isplata ostaje ista. 

 
F. Triple (Trostruki) pogodak - postavite ulog na bilo koje od šest polja za 

postavljanje uloga koja nose oznaku Trostruko. Da biste pobedili, sve 3 kockice 
moraju da pokažu izabrani broj, a isplata se vrši u odnosu 150:1.  

G. Any Triple (Bilo koji trostruki) pogodak - postavite ulog na ovo polje da biste 
pokrili svih šest različitih Trostrukih pogodaka odjednom. Da biste pobedili, sve 
tri kockice moraju da pokažu isti broj, a isplata se vrši u odnosu 30:1.  

H. Kombinacija - postavite ulog na bilo koju od 15 mogućih kombinacija za 2 
kockice. Pobeda se isplaćuje u odnosu 5:1. 

 
Nakon završetka postavljanja uloga, nasumična polja za postavljanje uloga biće istaknuta 
i prikazivaće pomnožene iznose isplate. 
 
Pobednički brojevi 
Displej POBEDNIČKI BROJEVI prikazuje poslednje pobedničke brojeve. 
 
Rezultat poslednje završene runde nalazi se sa leve strane liste: ukupan iznos tri bačene 
kockice na gornjoj liniji, ispod čega slede rezultati tri pojedinačne kockice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Statistika 
Na mapi koja se nalazi ispod pobedničkih brojeva, prikazani su obrasci za male (S), velike  
(B) i trostruke (T) rezultate. Svaka ćelija predstavlja rezultat protekle runde. Rezulatat 
najranije odigrane runde je zapisan u gornjem levom uglu. Čitajte kolonu na dole sve 
do kraja; zatim počnite od vrha susedne kolone sa desne strane I tako dalje. 
 
Ovaj prikaz može da Vam bude od pomoći da predvidite rezultate narednih rundi.  



 
 
 
 
 
 

 
Ispod mape možete da vidite statistiku za male, velike i trostruke uloge iz proteklih 50 rundi. 
 
Isplata dobitaka 
 
 
Vaša isplata zavisi od vrste položenog uloga. Obim iznosa isplate zavisi od toga da li se 
na ulog koji je postavljen na polje za uloge po vašem izboru primenjuje množenje. Ukoliko 
se ne primenjuje množenje, isplaćuje se redovan iznos isplate. Pored dobitka, vraća Vam 
se i ulog. 
 

Ulog Isplata 
 
Mali/Veliki 1:1 
 
Paran/Neparan 1:1 
 
Dupli 8 - 87:1 
 
Trostruki 150 - 999:1 
 
Bilo koji trostruki 30 - 87:1 
 
Ukupan zbir 4 ili 17 50 - 499:1 
 
Ukupan zbir 5 ili 16 20 - 249:1 
 
Ukupan zbir 6 ili 15 15 - 87:1 
 
Ukupan zbir 7 ili 14 12 - 29:1 
 
Ukupan zbir 8 ili 13 8 - 24:1 
 
Ukupan zbir 9 ili 12 6 - 49:1 
 
Ukupan zbir 10 ili 11 6 - 24:1 

Kombinacija 5 - 24:1  
 
Jedan: 
 

• Jedan1:1  
• Dupli2 - 19:1  
• Trostruki3 - 87:1 

 
Kvar poništava sve isplate i igre. 
 
Povraćaj igraču 
 

 
Optimalan procenat teoretskog povraćaja igraču (RTP) je 97,22% na osnovu 
Malih/Velikih, Parnih/Neparnih uloga. 
 



RTP obim je između 95,02% i 97,22%. 
 
Postavite uloge 
 
Panel sa OGRANIČENJIMA ULOGA pokazuje minimalne i maksimalne dozvoljene limite 
uloga za stolom, koji s vremena na vreme mogu da budu promenjeni. Otvorite Ograničenja 
uloga da proverite svoje trenutne limite. 
 
 Sic Bo  1 - 3000 
 
Da biste učestvovali u igri, morate imati dovoljno sredstava da pokrijete svoje uloge.  
Možete videti Vaš trenutni BILANS na Vašem ekranu.  
 
 
 
 
 
SEMAFOR Vam govori o trenutnom statusu runde tako što Vas obaveštava kada možete 
da postavite ulog (ZELENO svetlo), kada ističe vreme za postavljanje uloga (ŽUTO svetlo) 
i kada je isteklo vreme za postavljanje uloga (CRVENO svetlo).  
 
 
 

 
PRIKAZ ŽETONA Vam omogućava da odaberete vrednost svakog žetona koji želite 
da postavite kao ulog. Samo čipovi u apoenima koji mogu da se pokriju Vašim 
trenutnim bilansom će se aktivirati.  
 
 
 
 
Jednom kada izaberete žeton, postavite ga tako što ćete jednostavno kliknuti/tapnuti na 
odgovarajuće mesto za postavljanje uloga na stolu za igru. Svaki put kada kliknete/ 
dodirnete mesto za ulog, iznos Vašeg uloga se povećava za vrednost izabranog žetona ili 
do maksimalnog limita za tip uloga koji ste izabrali. Kada uložite maksimalni limit, neće se 
prihvatati nikakva dodatna sredstva za taj ulog, i pojaviće se poruka iznad Vašeg uloga 
da Vas obavesti da ste uložili maksimum. 
 
NAPOMENA: Nemojte smanjivati prozor vašeg pretraživača ili otvarati novi prozor dok 
je postavljanje uloga otvoreno i dok su ulozi postavljeni na stolu. Takve radnje mogu biti 
protumačene kao napuštanje igre i stoga će Vaši ulozi biti odbijeni u toj rundi igre. 
 
Taster DUPLO (2x) postaje dostupan nakon što postavite bilo koji ulog. Svaki klik/tap na 
taster duplira iznos svih Vaših uloga do maksimalnog limita. Imajte u vidu da morate da 
imate dovoljan iznos na računu da biste duplirali SVE Vaše postavljene uloge.  
 
 
 

 
Taster PONOVI Vam omogućava da ponovite sve uloge iz prethodne runde igre. 
Ovaj taster je dostupan samo pre nego što se postavi prvi čip.  



Taster PONIŠTI poništava poslednji ulog koji ste postavili. 
 
 
 
 
 
Ponovljenim klikom/tapom na taster PONIŠTI poništićete uloge, jedan po jedan, u 
obrnutom redosledu od redosleda postavljanja. Možete obrisati sve svoje uloge tako 
što ćete držati pritisnut taster PONIŠTI. 
 
Indikator UKUPNI ULOG prikazuje ukupni iznos svih uloga postavljenih za trenutnu 
rundu igre.  
 
 
 
Broj igre 
 
 
Svaka runda se identifikuje jedinstvenim BROJEM IGRE. 
 

#21:10:10 
 
Ovaj broj označava kada je runda igre počela prema GMT u obliku sat:minut:sekunda. 
Molimo Vas da koristite ovaj broj igre kao referencu (ili snimite ekran sa brojem igre) 
ukoliko želite da kontaktirate korisnički servis povodom određene runde. 
  
Istorija igre 
 

 
Taster ISTORIJA će otvoriti prozor koji navodi sve runde igre koje ste odigrali i 
rezultate ovih rundi.  
 
 
 

 
Možete pogledati istoriju svojih aktivnosti tokom igre pregledom sledećih opcija: 
 

• ISTORIJA NALOGA - Prikazuje kompletnu istoriju Vašeg naloga u obliku 
liste sa datumima, igrama, iznosima uloga i isplata. Runda koja je poslednja 
odigrana pojavljuje se na vrhu liste.  

• ISTORIJA IGRE - Prikazuje Vašu istoriju vezanu za određenu igru kada 
kliknete/ tapnete na ime te igre u koloni IGRE. 

  
Uplate i isplate 
 
 
Taster BLAGAJNA će se otvoriti u prozoru za blagajnu/bankarstvo za uplate i isplate.  
 
 
 
 



Odgovorno igranje 
 

 
Taster ODGOVORNO IGRANJE Vam omogućava da pristupite stranici koja navodi 
politiku Odgovornog igranja. Ova stranica prikazuje korisne informacije i linkove koji se 
tiču odgovornog ponašanja tokom igranja i pokazuje Vam kako da postavite 
ograničenja na igračke sesije.  
 
 
 
 
Politika u slučaju prekida konekcije 
Ukoliko se prekine konekcija tokom runde igre, svi postavljeni ulozi će nastaviti da važe 
i biće rešeni u Vašem odsustvu. Nakon ponovnog uspostavljanja konekcije, možete 
videti ishod svih uloga u prozoru Istorija. 
 
 
Uplata i isplata po jednom odigravanju u simulaciji igre na stolovima putem 
sredstava elektronske komunikacije 
Minimalna uplata po jednom odigravanju iznosi od  0,10 RSD 
Maksimalna uplata po jednom odigravanju iznosi do 2.500.000,00 RSD 
Maksimalna isplata po jednom odigravanju iznosi do 5.000.000,00 RSD 


